

向世界传递信心、友爱与希望

——热烈祝贺北京2022年冬残奥会闭幕

人民日报社论

3月13日晚,北京2022年冬残奥会闭幕式在国家体育场隆重举行。在绚丽的焰火和欢快的乐曲中,北京冬残奥会圆满落幕。

赛场上,每一位残奥运动员都是令人敬佩的胜利者,他们克服难以想象的困难,付出非同寻常的艰辛,以令人惊叹的表现展示残奥运动的竞技之美、精神之美、生命之美,谱写着自强不息、奋勇争先的生命壮歌。

到9000余名志愿者通过热情周到的志愿服务,展现平等、融合、包容的崇高精神。北京冬残奥会为残奥运动员搭建了充分展示残奥运动魅力的舞台,促进了各国人民的交往、了解和友谊。

残疾人事业是崇高的事业,是体现与人类命运共同体的重要组成部分。残疾人事业是崇高的事业,是体现与人类命运共同体的重要组成部分。

兑现“两个奥运、同样精彩”庄严承诺

——北京冬奥组委总结冬残奥会

在13日举行的北京冬残奥会赛事总结新闻发布会上,北京冬奥组委相关负责人表示,北京冬奥组委在成立之初,就确立了两个奥运“同步筹办、一岗双责”的工作原则,加强筹办工作整合,各个部门在筹办冬奥会的同时,同步推进冬残奥会筹办工作。

在服务保障方面,北京冬奥组委努力从抵离、住宿、餐饮、交通、医疗等方面加强对残疾人运动员的服务。

北京2022年冬残奥会圆满闭幕

(上接第一版)国际残奥委会主席帕森斯致辞。他表示,北京冬残奥会令人惊叹、安全可靠、精彩非凡,为未来冬残奥会树立了标杆。

含着难忘记忆的画面在留声机上重现。伴着《雪花》动人的旋律,“大雪花”造型的北京冬残奥会主火炬缓缓熄灭。

中共中央 国务院 致北京第13届冬残奥会中国体育代表团的贺电

(上接第一版)你们的出色表现充分体现了中华体育精神,充分体现了中国人权保障与国家发展的成绩,进一步激发了海内外中华儿女的爱国热情,为全党全国各族人民在全面建设社会主义现代化国家新征程上凝心聚力、团结奋斗注入了精神力量。

特色社会主义思想为指引,继续发扬残疾人体育的光荣传统,心系祖国,拼搏奋斗,再创佳绩,推动我国残疾人体育事业发展,鼓舞和激励广大残疾人自尊、自信、自强、自立,勇于面对挑战,积极康复健身,书写精彩人生,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。

“双奥之城”永留心中

13日晚,在天籁般的《雪花》歌声中,“北京2022”字样的焰火点亮国家体育场“鸟巢”夜空,同时也烙印在场地中央的“唱片”上。



新华社长春3月13日电 中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰13日到吉林省调研指导疫情防控工作,实地考察了暴发疫情的九台第一中学和嘉隆花园小区,慰问奋战抗疫一线的广大医务人员和干部群众。

采取最彻底的防控措施 尽快遏制疫情扩散势头

当前吉林疫情严峻复杂,正处于防控的关键时期。孙春兰强调,要加快感染者筛查,采用核酸和抗原检测相结合,提升检测能力,优化组织实施,尽快摸清疫情底数。

新华社北京3月13日电 外交部发言人赵立坚13日宣布:经中美双方商定,中共中央政治局委员、中央外事工作委员会委员办公室主任杨洁篪将于3月14日在意大利罗马同美国总统国家安全事务助理沙利文举行会晤。

中美有关会晤今将在罗马举行

发言人赵立坚13日就中美有关会晤答记者问。赵立坚说,这次会晤的重点是落实去年11月中美两国元首视频会晤达成的

文汇报与饿了么首次跨界合作,5000张海报随蓝骑士行进在大街小巷——上海街头缘何出现“流动情诗展”?

或许,你正住在上海;或许,你曾来过上海;或许,你未来会走进上海。关于这座城市,有一万种理由,可以让在上海者引以为豪、来上海者为之倾心、未到过上海者充满向往。



流动情诗:爱上海的理由“直抵人心”

上海,大约由2487万个“分子”构成一个有机整体,你我他都身处其中,感触也都不同。在线下随机访问中,很多路人被问得毫无防备,但下一秒,那些柔软的、清新的、直抵人心的回答,教人瞬间破防。

在线下,最质朴的语言,恰恰是心底对上海的最真切感触。而在网上,“送给上海的拼贴诗”则充满诗情画意:上海的山路,百年沧桑却永远年轻;我爱在山阴路的夏天,骑着脚踏车压马路;雨天的浪漫,是在便利店玻璃窗内吃关东煮……部分精彩拼贴诗已被制成5000张海报,贴在蓝骑士的餐箱上。

式炸鸡品牌,因为掌握了线上运营能力,很快成为了“网红店”,目前已经在上海有20家门店。“王子野认为,上海特别适合像他这样“人生地不熟”的创业者,因为这里一切按规矩来,政府办事效率也很高,一网通办、一照多址……营商环境不断优化,对于餐饮企业亟需的办证办照来说,降低了很多负担。

心向往之,因为这里值得“为梦想打拼”

白天,上海繁华热闹;夜晚,这里是座不夜城。当人们愿意来上海工作、学习、生活,并不因为一瞬间的动心,而是因为城市背后持之以恒的软实力。在征集“送给上海的拼贴诗”的过程中,很多人也留下长长的感言:“心向往之”,因为这里是一座值得为梦想打拼的城市。

上半段的军旅生活给了王子野坚韧的性格,下半段的创业则是另一种人生圆梦。像王子野这样,只要愿意拼搏努力的人,都能在上海找到发光的可能,就算是街边的餐饮小店,都可能从“网红”变成“长红”。

体彩公报

- 排列3第22062期公告 中奖号码: 8 9 2 直选每注奖金1040元 组选3每注奖金346元 组选6每注奖金173元
- 排列5第22062期公告 中奖号码: 8 9 2 3 0 每注奖金100000元
- 七星彩第22027期公告 中奖号码: 9 1 1 3 2 3 + 7 一等奖 0元 二等奖 8元 三等奖 40元 四等奖 1682元 五等奖 24276元 六等奖 919407元

公示

根据上海市新闻出版局《关于开展2021年度新闻记者证核验工作的通知》(沪新出[2022]3号)等有关要求,我单位已对持有记者证的人员及拟申领记者证人员进行公示。本市新闻记者证管理违规情况的投诉、举报电话:64339117。